Nom : Prénom : 5¢

Devoir en Classel

(sur 20 points) CALCULER EN RESPECTANT LES PRIORITES OPERATOIRES
Souligne le calcul par lequel il faut commencer, puis effectue les calculs suivants :

7+ 3 x 10 2 x (54 —4) 4+-249 125 — (10 4+ 3 x b)
Tx(3x4-7) 12x (b4+9—4) 42 — 27+ 13 35+-5x6
Nom : Prénom : 5¢

Devoir en classe'

(sur 20 points) CALCULER EN RESPECTANT LES PRIORITES OPERATOIRES
Souligne le calcul par lequel il faut commencer, puis effectue les calculs suivants :

7T+3x10 2 x (54 — 4) 4+249 125 — (10 + 3 x 5)

Tx(3x4-7) 12x (54+9—4) |42-27+13 35+ 5x%6



